

# 今日建德

# 今日建德



www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2022年3月  
星期三

2

今日8版 第4330期  
农历壬寅年正月三十

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，夜里转阴有时有小雨，东北风3级，今天最高气温18到19℃，明天最低气温9到10℃。建德市气象台3月1日16时发布

我省专题部署「大综合一体化」行政执法改革工作

本报讯 昨日上午，全省“大综合一体化”行政执法改革推进大会召开，省委书记袁家军出席会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于行政执法的重要论述和重要指示精神，锚定建设共同富裕示范区、法治中国示范区和更高水平推进省域治理现代化目标，以数字化改革为引领，以构建高效协同的事中事后监管执法体系为重点，整体推进“大综合一体化”行政执法改革，着力打造“大综合一体化”执法监管数字应用，构建完善职责清晰、队伍精简、协同高效、机制健全、行为规范、监督有效的行政执法体制机制，加快打造法治浙江建设亮丽“金名片”，为全国行政执法改革提供浙江方案、贡献浙江智慧。省委副书记、省长王浩主持会议。

会议以视频形式召开，富永伟、王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导在建德分会场参加会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于行政执法的重要论述精神，充分认识到我省加快推进“大综合一体化”行政执法改革是以习近平同志为核心的党中央赋予浙江的重大政治责任，是我省全面贯彻习近平法治思想、建设法治中国示范区的关键抓手，是更高水平推进省域治理现代化的重要举措，也是打造“重要窗口”、高质量发展建设共同富裕示范区的标志性成果，更加坚决地扛起使命担当，抓实抓好抓出成效，以实际行动坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。

会议强调，要把“大综合一体化”行政执法改革作为今年重大改革项目，对标落实中央试点工作方案，加快取得更为明显的突破性进展、实质性成果。要构建权责统一的行政执法职责体系，全面梳理、科学编制执法目录，理顺监管和执法的关系，持续抓好执法目录动态管理和完善。要构建“金字塔型”的行政执法队伍体系，进一步精简执法队伍、优化执法层级、整合乡镇执法力量，推进“一支队伍管执法”。要构建科学规范的执法方式方法体系，不断提升行政执法的温度，加大重点领域执法力度，创新公平公正的执法监管方式。要构建“大综合一体化”执法监管数字应用，推进监管执法事项全上平台，推进执法协同指挥全屏掌控，推进行政执法效能全面画像。要构建有力有效的行政执法制约监督体系，打通监管与执法“双向监督、同向发力”通道，推进行行政执法监督工作机制建设，加强行政执法各类监督的贯通协同。要构建权威高效的行政执法制度体系，积极争取国家政策制度支持，健全完善浙江特色地方法规规章制度体系，建立健全改革配套制度。

会议同时强调，要建立健全责任落实机制、协同推进机制、争先创优机制、宣传发动机制，推动“大综合一体化”行政执法改革各项目标任务落细落实，加快打造高质量发展建设共同富裕示范区有影响、可示范的标志性成果。

会上，省司法厅汇报了“大综合一体化”行政执法改革总体进展和下一步打算，杭州市、金华市婺城区、常山县、湖州市吴兴区埭溪镇作交流发言。

(记者 仰武)

## 我市召开2022年“双招双引”第1次工作例会

本报讯 昨日下午，我市召开2022年“双招双引”第1次工作例会，听取“双招双引”工作和亿元以上项目情况汇报，分析当前“双招双引”工作形势，部署近期“双招双引”工作任务。市委书记富永伟在会上强调，全市上下要提高站位，切实增强工作的责任感紧迫感，牢固树立“一盘棋”思想，找准方向聚焦重点，加强力量完善机制，全力以赴推进“双招双引”工作。市领导王新锋、方飞燕、周密、蒋哲远、袁思明参加会议。

富永伟指出，招商引资、招才引智工作事关地方经济社会的长远发展和可持续发展，必须加大力度、抓紧抓实。要提高站位，深入学习贯彻上级相关指示批示精神，进一步找准方向，切实增强推进“双招双引”工作的责任感紧迫感。要聚焦重点，围绕实现共富目标、打造共富产业，充分整合产业与资源，将推进“双招双引”工作与推动共同富裕结合起来；围

绕工业经济、绿色经济，以推进“双招双引”工作统筹一、二、三产协调发展。同时，坚持质效标准，推进产业优化、质量提升；坚持产业导向，突出精准招引；坚持能力提升，全面提高工作业务能力、要素保障能力、服务能力，进一步优化营商环境；要坚持招商与引才并重，做到项目跟着人才走、人才带着项目来。

就做好下一步“双招双引”相关具体工作，富永伟强调，要牢固树立全市“一棋盘”的思想，加大对招商信息和要素保障的统筹，绘制好全市“招商地图”，做到项目信息统盘考虑、资源要素统筹安排；要坚持规划先行、优化产业布局，围绕产业导向精准招引，加强对招商政策分类梳理，做好延链补链强链的文章，让产业招商方向更加集中清晰；要提级项目审核，加强数据分析研判，加大对项目准入审核把关；建立健全招商工作机制，加强组织领导、要素保障、审核把关、晾晒比拼、考核评

价，以“双招双引”工作的良好成效助力冲刺“开门红”。

市委副书记、市长王新锋也就扎实推进“双招双引”工作强调，招商是经济发展的关键环节、是体系工程，各级领导、职能部门、乡镇（街道）、村（社）、企业家和乡贤要发挥优势，主动“跑”起来，跑勤、跑准、跑出成效；要立足产业导向，清晰找准定位，做好延链补链文章，把交通便捷、环境资源、产业配套、要素保障等优势转化为竞争优势；要加强力量和资源统筹，加大招商人员培训，建好项目库，做到项目库和要素库的精准匹配，同时加大项目推进过程中的服务保障工作，打造一流的“营商环境”。

会上，市商务局汇报了招商引资情况，开发区（航空小镇）、高铁新区和各乡镇（街道）分别汇报了招商引资亿元以上项目和招才引智工作情况。其他市领导也分别就“双招双引”工作提出了意见和建议。

(记者 别阳军)

## 智能育新苗 共赴致富路

昨日，在寿昌镇精品农业生态科技示范园，工人们趁着天气晴好，忙着对10多万株辣椒、茄子等秧苗进行培育管理。据悉，该园通过移动苗床潮汐灌溉育苗技术，以智能数字工厂化方式繁育种苗，每年可为蔬菜大户、农业企业等提供优质果蔬秧苗达50万株左右，助力乡村振兴、促进共同富裕。

(记者 宁文武)



## 党建引领村企共建 激活共富“源头活水”

近年来，下涯镇春秋村始终坚持“党建引领 村企共建”发展理念，村党委与中策橡胶（建德）有限公司党委结对共建，建立起村企双向任职、深度融合的长效机制，探索出一条村企共建共融共享共治共赢的发展新路子，促进村级产业年年发展、带动村民人人就业、实现户户共同致富，为村集体经济发展和村民增收注入了“源头活水”。

2010年，中策橡胶（建德）有限公司落户村里时，春秋村还是个经济薄弱村。为改变现状，

村两委积极与企业协商对接，提出“党建引领 村企共建”发展理念，同时创新开展村企双向任职党建模式，建立村企联席会议制度，营造了公平公正和谐的村企环境，推动了村企共建、融合发展。

自企业落户村里以来，春秋村的规划始终紧紧围绕中策橡胶（建德）有限公司的发展，先后完成了中策橡胶中转停车场、春秋村党群服务中心、义和广场、水利长廊、精品街区等项目建设，其中中策橡胶中转停车场项目一年就给村集体经济带来

了近百万元的收入，既助力了企业和村集体经济发展，又拓展了村级集体经济发展业态。目前，村两委通过将部分楼层出租给中策橡胶外协企业，每年实现村集体增收40万元。同时结合大洲溪沿线安置民居，村两委谋划新建24家商铺，打造春秋村精品街区，为企业员工及家属提供吃、住、休闲一条龙服务，每年预计能再给村集体增收100余万元。

(下转第2版)

走向共同富裕